
Bilecik Siyasi Gündem Araştırması



Metodoloji

• Proje kapsamında Bilecik’in Fatih, Bahçelievler, Beşiktaş, Cumhuriyet, Ertuğrulgazi,
Gazipaşa, Hürriyet, İsmetpaşa, İstasyon, İstiklal, Orhangazi, Osmangazi, Köprülü
Mehmet Paşa ve Yeni mahallelerinde – mahallelerin seçmen sayısı dağılımları
gözetilerek görüşmeler gerçekleştirilmiştir.

• Araştırma %95 güven aralığında %2,5 hata payı ile yapılmıştır.

• Araştırmanın örneklem sayısı 600’dür.

• Araştırma kantitatif araştırma tekniklerinden CATI görüşme tekniği kullanılarak
gerçekleştirilmiştir.

• Görüşmeler 24 Şubat-1 Mart 2014 tarihleri arasında gerçekleştirilmiştir.

• Araştırmada yaş,cinsiyet,il ve dağılımı gözetilmiştir.



Sizce mahallenizin en önemli sorunu nedir?
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Sizce Bilecik’in en önemli sorunu nedir?
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Belediye Başkanı ve belediye yönetiminin yaptığı çalışmaları düşündüğünüzde 
başarılı buluyor musunuz?
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Neden başarısız bulduğunuzu öğrenebilir miyim?
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Neden başarılı bulduğunuzu öğrenebilir miyim?
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Selim YAĞCI’nın Belediye Başkanı olarak en beğendiğiniz yönlerini öğrenebilir 
miyim?
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Selim YAĞCI’ nın Belediye Başkanı olarak eleştirdiğiniz/ beğenmediğiniz yönlerini 
öğrenebilir miyim?
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Bu Pazar bir seçim olsa Bilecik’te kimi belediye başkanı olarak görmek istersiniz?
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Bu Pazar bir belediye başkanlığı seçimi olsa aşağıda sayacağım isimlerden 
hangisine oy verirsiniz?
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Siz Belediye Başkanı olsanız öncelikli olarak yapacağınız üç hizmet neler olurdu?
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1.Hizmet
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2.Hizmet
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3.Hizmet
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Son yerel seçimlerde hangi partiye oy verdiniz?
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Önümüzdeki Pazar günü bir yerel seçim olsa hangi partiye oy verirsiniz?
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Cinsiyet*Önümüzdeki Pazar günü bir yerel seçim olsa hangi partiye oy verirsiniz?
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Kadın
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Erkek
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Son yerel seçimlerde hangi partiye oy verdiniz? * Bu Pazar bir belediye 
başkanlığı seçimi olsa aşağıda sayacağım isimlerden hangisine oy verirsiniz?



kn

CHP
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Eğitim*Önümüzdeki Pazar günü bir yerel seçim olsa hangi partiye oy verirsiniz?
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Okur Yazar
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İlkokul
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Ortaokul
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Lise
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Üniversite
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Yaş
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Cinsiyet
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Doğum Yeri
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Meslek
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Eğitim
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Mahalle
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TEŞEKKÜRLER…


